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Différence entre chemin relatif et chemin absolu 
Utilisation des caractères de remplacement  ?  et  * 
Signification des  .  [point] et  ..  [double points] 
 
 
Depuis une invite de commandes, en tant que simple utilisateur logué sur une machine Fedora : 

Exercice 1 : 
Créer une arborescence : 

1. se déplacer dans votre dossier personnel 
2. y créer un dossier "exercices" 
3. y créer cinq dossiers : "exercice 1" ; "exercice 2" ; "exercice 3" ; "exercice 4" et "exercice 5"  
4. lister les fichiers et dossiers du dossier courant (cela permet de vérifier que les dossiers ont bien été créés) 
5. se déplacer dans le dossier "exercice 1" 
6. créer 7 dossiers d’après les noms des 7 continents 
7. dans chaque dossier des continents, créer 3 sous-dossiers d’après le nom de 3 pays  

 
Exercice 2 : 
Copier le contenu de  "/etc/NetworkManager/" dans le dossier "exercice 2" 
 
Exercice 3 : 
Copier les fichiers dont l’extension est  ".conf"  du dossier  "/etc/" dans le dossier "exercice 3" 
 
Exercice 4 : 
Copier les dossiers "exercice 1" et "exercice 3" à l’intérieur du dossier "exercice 4" 
 
Exercice 5 : 

1. se déplacer dans le dossier "exercice 5" 
2. copier les fichiers du dossier "/usr/sbin/" dont la première lettre est "d" dans le dossier "exercice 5"  
3. lister tous les fichiers et dossiers du dossier courant 
4. effacer tous les fichiers du dossier courant 
5. se déplacer dans le dossier "/etc/" 
6. copier les dossiers dont le nom commence par  "cron. "  depuis le dossier courant vers le dossier "exercice 3" 
7. copier le dossier "gdm/" vers le dossier "exercice 5" 
8. se déplacer dans le dossier "exercice 5/gdm/" 
9. effacer le fichier "custom.conf" du dossier courant 
10. effacer le dossier "PreSession" du dossier courant 


